

宁波至奉化要建市域铁路

工程可行性及相关专题研究开始招标

商报讯(记者 范洪)记者昨日从省发改委获悉,目前宁波中心城区与奉化市域铁路已提上议事日程:该工程可行性研究及相关专题研究已开始招标。有关人士称,该铁路一旦开工建设,工期一般2年左右。

据了解,招标公告对该项目进行了大致介绍:线路南起奉化中心城区,向北主要经过江口、方桥、姜山等区域,最终与宁波中心城区轨道交通线网相连接,线路总规模约23公里。

此次招标范围是宁波至奉化城际铁路工程可行性研究及客流预测、环境影响评价、地震

安全性评价(含场地设计地震动参数研究)、地质灾害危险性评估(含矿产压覆调查)、安全预评价、节能评估、岩土工程勘察(可研阶段)等相关专题。

相关人士昨天也向记者介绍了市区至奉化市域铁路的大致情况:该线路将完全按照“铁路模式”运营,采取城际动车组列车相关车型,车上设有固定座位,进站乘车需购票,当然市域铁路采取公交化运营,也会采用刷卡进闸机方式进出站,与铁路有所不同的是,上车后乘客并不是对号入座。

同时,线路也将基本采取高架模式,最高运营时速在140公里左右,一般列车运营时速为70公里,每天列车运营时间也会超过15个小时,且中途设有沿途站点,沿线居民出行将更加便捷。

另据介绍,按规划线路将对接宁波轨道交通3号线陈婆渡站,在这里它将与城市轨道交通实现零换乘,大大增加乘坐市域铁路乘客的出行效率。而未来,这条线路还将延伸至宁海城区。

市域铁路是未来浙江轨道交通建设的重

点,省内共规划了20多条。据了解,按照浙江省都市圈市域铁路近期建设规划,杭州、宁波、金华、台州四大都市圈将建设市域铁路,宁波市区至奉化就是宁波都市圈中的一条。根据规划,除了该铁路外,我市还将建设市区至余姚、慈溪以及至象山的铁路。至余姚铁路大致走向是:从现有的火车东站出发,沿甬甬铁路,经过余姚中心城终点马渚。至慈溪铁路从轨道交通双桥站出发经慈溪中心城到周巷北站。至象山铁路为从横溪站出发经过象山中心城到石浦的线路。

吸血蜱虫在背上“住”10多天

热爱旅游的余先生竟然被一只小小的虫子害惨了,连续多日高烧,不明原因,还住进了医院。后经医院检查发现,原来是一只吸血蜱虫导致他高烧不退并发肺部感染。

昨天,市第一医院有关医学专家医生提醒说,春天蜱虫也开始繁殖,出门旅游还是要做好防虫措施。

红肿的皮肤下“长出”一只虫子

昨天,市第一医院急诊室主任宗建平发了条微博,说“一位驴友从广西桂林旅游回来发热,皮下有红结节,结节逐渐溃烂,伤口中竟然长出一个虫,慢慢爬出,有人认识这种虫么?”

微博的照片里一只头顶发黑、后背黄色的圆形的虫子大半截身子露在外面,小半截身子还在红肿的皮肤里,让网友惊呼“毛骨悚然”,也有网友说见过这种虫子,自家的狗狗身上也有。

记者昨天在第一医院急诊病房见到了患者。今年49岁的余先生,谈起这几天的经历,他连连

摇头说:“像我身体这么好的人,居然被一只小虫子整这么惨!”

余先生说,3月10日他和几位好友相约,自驾去广西桂林旅游,行程5000多公里,19日回到宁波。

晚上换衣服时,余先生的妻子看到他背后有个鼓起来的小红包,便问他怎么了?余先生当时觉得既不痛又不痒,便也没当回事。

可接下来几天,他渐渐感觉到身体有点不对劲了,“全身没力气,23日那天走在大街上,还莫名其妙地摔了一跤,把脚趾骨都摔裂了,25日开始浑身痛,但是仗着自己身体好,就一直撑着。”

27日,余先生开始发烧,到医院去输液,可仍然高烧不退,最严重的时候达到40.6度,后来又因为肺部感染住进第一医院急诊病房。

在医院里,值班医生发现他的背后鼓起一个黑黑的包,再凑近一看,黑色的包居然还在动,是一只活虫子!原来这才是余先生多日病症的“罪魁祸首”!

医生用专业工具把虫子取了出来,余先生

的高烧也慢慢退去。

被蜱虫叮咬千万不要自己拔除

第一医院皮肤科主任陈海江告诉记者,蜱虫是一种吸血寄生虫,嘴上有钩子,一旦叮到皮肤上,必须用专业工具取出,“千万不要自行拔除,因为它叮得很牢,如果拔了一半,另一半残留在皮肤里,很容易溃烂发炎。”

市疾控中心传染病防治所易波所长说,蜱虫从3月份就开始繁殖,一直延续到10月份,它的身体里会携带各种病毒,宁波最常见的是新布尼亚病毒。一般来说,人如果被蜱虫咬了,如果蜱虫身体里没有病毒就没关系,如果有病毒,就会感染相应的病毒,出现发热、乏力等症状,严重的甚至会死亡。

因此,易波建议,大家在春游的时候尽量穿长衣长裤,经过草丛要把裤管扎紧,最好还能涂点驱避剂,家里的宠物要注意清洁。

记者 鲍云洁 通讯员 俞水白 陶子

市卫生局发布春季精神疾病防病提示

商报讯(通讯员 陈琼 记者 鲍云洁)昨天,市卫生局发布精神疾病防病提示:春季是精神疾病容易复发的季节,广大患者和家属在春季应密切关注精神疾病病情。市精卫办也提示,1~3月份,全市已发生了几起精神疾病人肇事肇祸事件。

据统计,3月份全市精神疾病患者住院人数呈上升趋势,共住院892人。其中,市康宁医院3月份门诊11967人次,较2月份增加36%,较去年同期增加16.4%。

为此,市精卫办有关人士提醒说,精神疾病患者对春天的气候更为敏感,通常表现出烦躁焦虑、头晕头痛、精神涣散、紧张不安、孤僻多疑;出现自言自语或短暂的幻觉。对于容易造成疾病复发的苗头家属应及时关注,加强对患者服药的监管,切勿擅自减药甚至停药,发现病情波动及时复诊;对复发的患者尽可能安排住院治疗,以免患者发生肇事或自杀等意外情况。

张亮、王潇助阵太平鸟

“最闪耀 NEW LOOK”全新LOGO发布

2014年3月27日晚,北京盘古七星空中四合院内星光闪耀,盛况空前。京城各界名流、明星、国际超模、媒体精英们等上百名嘉宾汇聚于此,共襄盛举国内知名时尚服饰品牌太平鸟的“最闪耀 NEW LOOK”品牌全新LOGO发布活动!品牌男装代言人张亮和女装代言人王潇亮相此次发布活动,为其助阵,见证了这一闪耀的时刻。当晚,随着那耀眼光束的指引、美妙3D纱幕动画的演绎,全新LOGO闪耀呈现,至此宣布太平鸟全新品牌LOGO正式启用!

作为中国市场顶尖时尚品牌之一,太平鸟一贯坚持“活出我的闪耀”的品牌精髓,致力于“让每个人享受时尚的乐趣”。太平鸟全新LOGO的灵感取自于引人无限遐想的古老传说,演绎在浴火中闪耀绽放的传奇,象征着神秘、永恒的衍变,其不朽形象喻示当

代中国的演化,也最能表达太平鸟这个一直致力于打造亚洲第一的时尚品牌的成长变迁:从风尚男装及时尚女装系列,到MINI-PEACE童装、乐町、AMAZINGPEACE男装、贝诗宝,再到如今最新合作的国际品牌Material Girl,借着此番全新LOGO的发布,太平鸟讲述了耀眼的传奇——一展羽之华彩,凭顽强意志在光芒中闪耀,在时尚的洋流中越驶越精彩!

发布活动当晚,品牌方也借此全新LOGO发布的机会,向他们的男装代言人张亮授予了“荣耀十年”的嘉奖。回顾往昔,太平鸟与张亮的紧密合作居然已经有了7个春夏秋冬,并将继续牵手,见证“十年之约”,这段时间无论是对一个企业、一个品牌、还是一个人都有着不可替代的重要意义。太平鸟独具慧眼,凡事都走在行业的最前面;首创性的引入高品质的面料、独创性的剪裁工艺、精致的细节处理,以及更加符合亚洲人体型的版型设计,加上一直对张亮青睐有加、力邀张亮为其倾情代言更是让消费者对它的品牌好感度增加了好几分,而张亮也不负众望,将太平鸟“自信、自由、激情”的品牌特色演绎得淋漓尽致,无不彰显非凡而卓越的生活态度。张亮也非常感谢太平鸟一直以来对他的信任和青睐。

当晚,另外一位备受瞩目的就是太平鸟女装15年来的首位形象代言人——强势回归的国际超模王潇,这样的强强组合,也意味着太平鸟已于跨入国际舞台的目标又前进了一大步。

而太平鸟与Material Girl的国际合作成为了本次发布会的又一重磅消息。Material Girl(MG)是时尚教母麦当娜为其爱女Lora打造的全新少女时尚品牌,品牌现已遍布美



太平鸟董事长张江平(左)与男装代言人张亮合影。

国、英国、加拿大、德国、俄罗斯、瑞士等十几个国家和地区,并在时尚界中掀起狂潮,已于2013年牵手太平鸟服饰正式进军中国市场, MG代表了充满梦想、自信、创造潮流的新时代少女形象,不但成为It Girl宠爱品牌的代名词,也势必将引领一轮混搭狂潮。自从去年8月携手太平鸟服饰登陆中国以来,受到了90后时尚少女的热力追捧,这又再次证明了,作为引领中国时尚风向标、服装行业的佼佼者,太平鸟有着过人的时尚洞察力

和商业战略! 在太平鸟身上,我们可以看到很多荣耀与光环,以及独特的品牌文化,坚持创建属于自己的国际品牌风格产品,总是能让中国服装业和消费大众有耳目一新的感觉,能够在竞争日益激烈的大环境下从容前进,相信大家都能够从这次的“最闪耀 NEW LOOK”全新LOGO发布活动中感受到一个更加时尚、更加国际化的太平鸟。 海黎娜 殷浩



太平鸟新LOGO